



ERRATA

EDITAL Nº 003/2012 – PPGQTA / INGRESSO EM 01/2013

A comissão de seleção do processo seletivo referente ao EDITAL Nº 003/2012 – PPGQTA divulga a correção do **ITEM 5**, do referido edital que trata sobre a oferta de vagas:

ONDE LÊ-SE:

Serão disponibilizadas **16 (dezesseis) vagas** para a seleção de Mestrado e **7 (sete) vagas** para a seleção Doutorado. (...)

LEIA-SE:

Serão disponibilizadas **16 (dezesseis) vagas** para a seleção de Mestrado e **8 (sete) vagas** para a seleção Doutorado. (...)

A comissão divulga ainda que devido à inserção de uma vaga no **ITEM 5**, foi acrescido no **ITEM 6.2. - nível doutorado** – uma vaga para a seguinte linha de pesquisa:

“Síntese, Isolamento, Caracterização e Aplicação de Compostos Inorgânicos (01 vaga)

ORIENTADOR:

Profa. Dra. Sabrina Madruga Nobre (nobresm@gmail.com) – Doutora em Química, UFRGS – RS; *(01 vaga)*”

Rio Grande, 11 de janeiro de 2013.

Sabrina Madruga Nobre
Presidente da Comissão de Seleção EDITAL Nº 003/2012 – PPGQTA

Prof. Dr. Leandro Bresolin
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química Tecnológica e Ambiental
(A via original encontra-se assinada)